#### ОТЗЫВЫ

о конференции «Опыт и тренды финансовой грамотности в СФО»

Лепешкина Светлана Викторовна, заместитель директора по профориентационной и воспитательной работе «Международный институт экономики, менеджмента и информационных систем» ФГБОУ ВО «Алтайский государственный университет», координатор ФСМЦ (ЭФ МГУ) в Алтайском крае, к.э.н., доцент, г. Барнаул

Финансовой грамотности Институт Алтайский филиал Финуниверситета проделали большую работу, чтобы обычные люди, студенты, эксперты финансового рынка, представители органов исполнительной власти, общественных организаций предпринимательского сообщества, смогли собраться в Барнауле или подключиться онлайн для диалога. К текущим условиям беспрецедентного санкционного давления на экономику страны необходимо адаптироваться и продолжать развивать финансовый рынок. Важную роль в этом будет играть повышение финансовой грамотности взрослого населения.

## Тюрина Светлана Александровна, заведующий проектной лабораторией, Красноярский филиал Финуниверситета, г. Красноярск

На масштабном мероприятии, состоявшемся в Алтайском филиале Финансового университета, были обсуждены актуальные проблемы финансовой грамотности и поставлены задачи, решение которых будет способствовать адаптации взрослого населения к новым изменениям в экономике России. На данный момент, мировая ситуация формирует новые вызовы для нашей страны и поэтому важно проводить такие мероприятия по регионам России, в которых мы с радостью будем участвовать. Особенно значимыми являются регионы Сибири и Дальнего востока. Население на этих территориях рассредоточено, люди живут в дальних, трудно доступных районах. Необходимо, чтобы и они имели доступ к информации, повышающую финансовую грамотность.

### Соловьева Юлия Валерьевна, преподаватель КГБПОУ «Алтайская академия гостеприимства», г. Барнаул

Хотелось бы поблагодарить организаторов за приглашение участвовать в конференции «Опыт и тренды финансовой грамотности». Качество информации было на высоком уровне, прозвучало много полезного для дальнейшей работы. Особенно хочет отметить техническое сопровождение конференции, тех специалистов, которые грамотно и эффективно проводили трансляцию и съемку мероприятия.

### Симонова Наталья Юрьевна, доцент кафедры «Финансы и учет» Омского филиала Финансового университета, к.э.н., г. Омск

Конференция по финансовой грамотности прошла довольно продуктивно и информативно. Отдельно хочется поблагодарить Алтайский

филиал Финансового Университета при правительстве РФ за то, что предоставляет возможность студентам посещать такие значимые мероприятия. Были затронуты интересные темы о семейном бюджете и инвестициях, что дало полезные знания людям всех возрастов, находящихся на данном мероприятии.

# Галенко Владимир Александрович, главный экономист экономического отдела Отделения по Алтайскому краю Сибирского главного управления Центрального банка России, г. Барнаул

Мероприятие состоялось и состоялось на самом высоком уровне! Это нашло отражение как в четкой организации конференции, так и в выступлениях приглашенных спикеров, среди которых были и заместитель министра финансов РФ, и заместитель Председателя Правительства Алтайского края - министр финансов, и Руководитель Службы по защите прав потребителей и обеспечению доступности финансовых услуг Банка России, и заместитель управляющего Отделением Барнаул Банка России, и много других экспертов в сфере финансов.

Не удивительно, что их выступления слушали, затаив дыхание. Организаторам мероприятия удалось очень грамотно сформировать программу: на пленарном заседании были озвучены итоги проделанной работы по финансовой грамотности в регионах округа и сформулирована стратегия ее дальнейшего развития. А в секциях акцентировалось внимание на наиболее удачных практиках и что особенно важно, на конкретных проблемах по данному направлению. Это позволит уже в ближайшее время разработать предложения по их преодолению. Огромное спасибо организаторам за прекрасно организованное и проведенное мероприятие!

## Колесникова Татьяна Андреевна, исполняющий обязанности руководителя центра финансовой грамотности КАУ «Алтайский центр финансовых исследований», г. Барнаул

Конференция стала отличной площадкой для обмена опытом финансового просвещения взрослого населения в регионах Сибирского федерального округа. Благодарим организаторов за возможность представить успешные практики, реализуемые на территории Алтайского края, и ознакомиться с эффективными инструментами повышения финансовой грамотности других регионов.